Trombone 1

Concerto in F

G. Gershwin
|
Allegro (J=138)
4 , > , > * 0
%—_ — = - = ' = . v -
b "i‘ 0 i. 7 i. 7 1
> > 3
mf> e — = — = =
: - poco rit... B 1 | A tempo |
A 2 1 1
- b —=% - — = =
14 | 2 1 A tempo - -
> . > o
= O - = | S | Ca—— I R S———a
y 4 b I -I I | ' I J ¥ ] IVI /A ‘A ‘A Vi
A f
P cresc.
18 2 | A tempo Poco meno
> > >
Tbr e o > I?() < 9 1 o
—- 'b‘ f— ——— - -
| I— 3 _
JS— p
3 ACCEL ..o Meno mosso
92 5 2 . - pte .o B e >
| | N
l}'—b—_——‘ j 4 ‘1 -
J
42 4 Poco meno mosso (@ = 104) Accel.......
2 ~ ~ 14 3
o) I — 50 - - % B — _i
b % 4 - 3
53 Pit moderato Rit.......... 5]A tempo poco rubato | 6 | Accel...............
2 1 14 3 /
%’ — - —— B — L o
- 3 4
Molto meno mosso 7 | Allegro @ =144)
: 3 8 e £ 8 8
%—_ = — T ; o £ — €
molto rit.

S



2 Trombone 1

106 9 10 | Accel. Rit........ 11|Atempo |12 Rit.
8 4 1 8 6 2
I ORI R
l}‘—ﬁb—@—_——ﬁ ':2 = = e
e |13 14|Alla Breve d=83) |15 16 17
~ 16 8 L 16 8
L3 Em - — AL 3 o b
"bp'pb .")‘B ——— — ﬁﬁ‘-’n’i” b? — bt
18 19 rit
1 1" 3 14 2 .
o) [P N P2 2o 'Y
oy — Y — = i . S— f— —
vV b H' gl q"l ~ il
rall.
920 | moderato cantabile = 100) A tempo 21
Sl 6 2 8 8 . o
[ OO 2 N—
ﬂﬂﬁ_—_________ <
Sf= mf
Tite. oo
>
243 o > - > > : > 4 . IE\I_
- W 'Lﬂjl N 6 . @ P ) )
— e A LTI p ] y ] y ] | o A
F—h e ¢ 1 —
22| - Allegro molto (d=120)
249 . > > > > > 5 s > > >
- 9 s £ te s
—JH z —& — / / / / / / b
S
23 24
263 > i 25 Rit........
13 o 7 14 1
D / / | |
- b v — v — Ib‘pb — = }&,V,Db,h
/s
) gliss. .
300 scherzando /= 96) Rit. [26]4 tempo  .on sord. gliss.
21 1 3 be- > 7 '—fB" 2
| 1| N N
l}'—!;ﬂ.;b,h—— = j— 73 y o 73 I
v ;34 L3
r O - I
_}._FQ'EPL——__— ' s s o

f< - -



»

” bp_h

]

¢

Grandioso

29

Trombone 1

molto rit......

o
e

o
of

355

Z hH 1V

1
—Je 1 D b

£ be he

b

¢

o

(44

o

-

108)

—~
@
4

Allegro «

2

31

<

Ao

30

361

be be he-

Z K [V

<

366

Z bH 1V

rallentando....!
4

371

Z bh |V

)"

pp

18

32

Y

LY

Y
(&

12

8

34 | Pitt mosso

e e > 4 e
o

#>.

379

407 33

) 1a=

/

423

>
—Je |

Jp

b_g‘ﬂ'\

fo-

AQ

AY

A

35

441

)"
.

I

Y

Y

Y

A

<

o

N

P cresc.






Trombone 1

IT

Adagio Andante con moto | ] poco rit.
~ 16 13 1
%ﬁﬁ‘—_ = —————) | e————— =
vV D b x
24 2 | A tempo 3 | Pitt mosso rit. A tempo poco rit. A tempo
< YORN R
—p— —— | = = =
V1 b
con sord |9
68 4 . rit. A tempo
v Jo 4 , 3
)b - 4 -
b, Py — p— E P—
p
6 poco rit. A tempo
85 o :
_ e i 3 . 9
| -4 o T 1l
e Fﬁ Y ——¢&—= j— ”ﬁ“"g %% —— =
T
pp
100 poco rit........... 7 POCO meno mosso Pitt mosso Tite...oooereenn.
- 1 4 3 2
e # T, Il 11
— Ay = = b e eeee—— | ——
Z T HUT b 1
il % D b
111 8 |Tempo I 9 Rubato rit.
8 4 ~ ~ ~ ~ -
S — | — - - - — Tt
b5 "1 ¥
197 accel. poco a poco  \oderato
- 2 1 /] 8 ) D
e+ 1L /A

l}—#ﬁf—ﬁ—ﬁ = = — = =




Trombone 1

Con moto espress.

[ @)

he-

o

[ @)

10

141

P~ 2 9
hdl O 2VRLY]
b L

)

to

to

=

11| poco accel.

[© )

148

——

o H

rit.

1

13 |Tempo I

12

12

o dod

Piu Moderato

1556

P~ W
Ml NP DALY
"

)

P
£ 3

=

§

e

=

3
L

4

2

u moSsSso

Za

i

160

145
4

P~ 2 9
hdl O 2VRLY]

)

s Lh
o 1L

cresc. poco a poco

p

15

186

— e AT &

)"

hdl NP VAL - B

192

Qo
[=}
[«))]
g o
Q
g
=¥
Ne)
Y
LoAG
LA
L Ag
Adh
LA
WA@,__
A\
o
A..
+
k-«
8 1

e HUTH

he-

0]

v

h,lqn.:* ~

W=

o dod

Piu mosso
2

202

#
TH T

15

208

rit.

)"

211



I11

Trombone 1

Allegro Agitato

A

o
1

VAT /

[ )
—Je | A

o

)"
hall DN

>0

b

AQ

13

19

o9~

28

=
®
-t
Q
S -
Q
,
™
~t
\.MI
Pl
(A
@
alau
Q
3
S
Q
0
wn
Q
)
n
.LI.
p—
LN
L
LN
14
5 @D

16

con sord.
>

>

A tempo

49

e ee———

6

7 | Poco meno mosso

f

4l

o0

%

Z bH 1V

)

VA
Y

Z K [V

103

v

1
—Je 1 D b

113

_—i—————

Z bH 1V
v

8 |A tempo

POCO meno mosso con grazia

)

rit.

137

2

)"
.

143

)
.

Jp



[ )

o

>

b

L'istesso tempo

Trombone 1

10

>
wl

b

o

i

T

2

<f

be

183 11

1556
rax
hdl OO
167
)
—Je
|
hl OO

te e

8

15 | A tempo

2

Poco rubato

e
T

)

A tempo

4 —

14

1

h

19
h 1V

17

,:!l?

Py

ol

13

1

marcato

o

P ]

o

188
o)
Al O

e

poco meno mosso con grazia Irit.

17

16

e —

193
X
hall O]

198
|

205
|

241

249

264



A tempo

rit.

Trombone 1
16

19

10

18

273

I

f—

20

)

14

POCO meNno mMosso A tempo

307

L'istesso tempo

s

D ]

)
A 4

325

o o

21

Z bH 1V
v

337

Tempo I, Grandioso

¢

- b

22

1
~Je 1 D b A& o

)

rit.

poco rit.

342

2 e}

PN

J /1
1D hH K 2
’t

h 1V

vV D

1
~Je 1 D b
Z bH 1V

)

v

b

.-

brhp

348

b brhp

"y 1 D bh
V D b
L4

molto rit.
2

1
1D H A&

10J

v

o b

3

y 3

>
- h!

4

2 h be

y 3

>
=

354

)

<

V D b
L4

Z bH 1V

XX
L
E
xx
LY
XX
™~
M
A- 4
M
™
A O
o
Q
~—-
wn
]
=
=
!
-
2
S~
M)
=
Q
Q
oM
N |
d
™ olo
< %

Meno mosso
>

4)

o g
y L

o g
y L

b
T

1=

o b

[ J

382

I—2—I

poco rit. molto rit.

poco accel.

388

r £}

[ 4
de

)"

mf — ——




